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Posudek na diplomovou magisterskou práci Hany Peregrinové Europeizace 

Dánska: jak je důležité míti národní specifika 

 

Autorka se věnuje problematice Dánka již dlouhodobě a spojila tak dva své zájmy: dánskou 

politickou scénu a evropský rozměr její politiky. Autorka zkoumá problematiku europeizace 

Dánska a její proces oběma směry: z úrovně evropské na národní a z úrovně národní na 

evropskou. Autorka nejprve vymezila hypotézu práce, snaží se poukázat na skutečnost, že 

europeizace není přísně kauzální, ale závisí na mnoha národních specifikách. (s.10) Autorka 

této hypotéze podřídila i strukturu práce a použila metodu případové studie, využila i 

kvantitativní analýzu výzkumu politických stran. Autorka podrobně analyzovala literaturu 

k problematice europeizace s přihlédnutím k Dánsku.  

 

Zajímavá je tabulka na str. 20, autorka jistě tuší, že úplně nesouhlasím s částí, která se týká 

EU, které je pojímané pouze jako jednosměrný proces.  

Silnou stránkou práce je rovněž kapitola zabývající se teoretickým ukotvením europeizace, 

která upozorňuje na různé přístupy. Může autorka vysvětlit, jak aplikovala teorii 

T.Börzelové? 

 

V další části práce se autorka věnuje jednotlivým aktérům na národní úrovni, kteří vstupují do 

procesu europeizace.  

Může autorka vysvětlit současný přístup Dánska a Dánů k již dříve vyjednaným výjimkám? 

Na čem se dá fakticky potvrdit obavy Dánů z poklesu sociálních standardů , které autorka na 

str. 68 uvádí jako jeden z důvodů dánského euroskepticismu. Za velmi cenné a nepříliš časté 

lze označit použití kvantitativních metod  k dokreslení použití metod kvalitativních. 

 

V obsažném závěru autorka potvrdila svou hypotézu. 



Seznam pramenů a literatury je reprezentativní. 

 

Práce má logickou strukturu, je napsána čtivým jazykem. 

 

Práce splňuje požadavky kladené na  magisterskou  práci, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji 

hodnocení výborně s pochvalou.  
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